



云台山『夜生活』 充满人间烟火味

本报记者 齐云霞

云台山景区,别样“夜”滋味:河南烩面、闹汤驴肉、黑山羊肉、烧烤……热闹的岸上小镇、鲜美的特色美食,让人眼花缭乱、味蕾大开,云台山缤纷“夜生活”,充满人间烟火味!

转角,走进民宿街区,充满诗情画意的独立院落、富有小资情调的轻奢民宿,让你感受山间惬意的幽静时光。

微凉的山风搭配微醺的美酒,皎洁的月光交织动人的旋律,云台山音乐秘境让你沉醉在浪漫的山野夜色中。五彩的灯光投向夜幕下的山谷,雾气萦绕、浪漫水幕、绚丽岩石,在光影中体会云台山的童话梦境。

云台山以山称奇,以水叫绝,山、水、峡谷、瀑布、岩石等融合为一体,有红石峡、潭瀑峡、泉瀑峡、叠彩洞、子房湖、万善寺等11个景点。云台天瀑就位于泉瀑峡尽头,上吻蓝天,下蹈石坪,314米的飞瀑从天而降,蔚为壮观。

除了云台天瀑,丰水期的云台山峡谷瀑布成群,溪泉流瀑合奏出一曲绝妙的山水交响乐,大自然的美妙之声响彻整个山谷,形成了一幅群瀑争流、泉瀑溪潭

交相辉映的美丽画卷。泉瀑峡山势高峻险拔、水流湍急,沿峡谷逆水而上,多孔泉、私语泉、幽潭、吟龙潭等将带你走进一个如梦如幻的仙境。

高山云海,宛若仙山出世;翠峰掩映,云海翻腾;山峦在云雾中时隐时现,如临仙山上;丹崖碧水,误入“桃源”深处;寻香红石峡,峡谷中崖壁似火;碧潭在光照下熠熠生辉,如步入画卷中。

飞瀑流泉,灵动岁月静好。水随山势而蜿蜒,细如丝宽如绢;山因飞瀑而灵动,飞瀑因山形而妖娆。山如画,水照天,清泉叮咚、鸟鸣啾啾,月牙湾、首龙瀑、云台天瀑……美好的一切都在沉淀,云台山最美的景都在等着你。

当微风透过如烟的云层,在悠长的峡谷中穿堂而过,轻抚着郁郁葱葱的林木,沙沙作响,在山水相拥间,享受难得的宁静。

有些风景属于四季,有些美丽只属于秋季。秋



天毫不吝啬地将所有色彩给我们,当你看惯了眼前寻常的景色,不妨抬起头,一个抬眸就能邂逅浪漫。

云台山秋日的天空,碧空如洗,鲜明澄澈,抬头仰望天空,浪漫的蓝色展开洁净的丝绒,风轻吹云闲逸,不染一丝尘埃,明媚动人,让人恋恋不忘。

人生至少要有两次冲动,一次奋不顾身的爱情,一次说走就走的旅行,云台山统统满足你,让照片记录旅行,用镜头见证爱情!

秋日里的一抹暖阳,搭配超洋气的古堡建筑,无数怦然心动与山盟海誓在这里上演!

云台山不仅有北方罕见的峡谷地貌,还有南方山水的秀美,这里山石密林间的溪流纵横,急流、瀑布、暗河、深潭、浅滩,所有你能想象到水体的各种静态或动态的景象都在这里上演。

团扇、珠花、华服……仿佛秋季里的一丝清凉,让人心醉,或素色布衫长风玉立,或锦衣华裳飘逸灵动,或大气华贵端庄秀丽,自成一道的亮丽的风景线。穿汉服,点花钿,描青黛,梳个古韵发型,行走在云台山的绝美山水之间,竟像是穿越千年,漫步方寸之间,一览千年文明。

乘凤凰岭索道穿云而上,踏玻璃栈道漫步云端,登茱萸峰览云海起伏,与一场场视觉盛宴不期而遇。

登茱萸峰,望舟行碧波,赏一片落霞,捧一卷诗书,揽一缕清风,感受文豪大家之风范,回味过往的事迹,袭一身汉服,环佩叮当,互行揖礼。在似真而幻的云台山水画卷之间领略汉服秀之美,更有少年意气风发寻古论今,与古人来一场隔空对话。

云台山,山成林,云弄纱,路为带,地下68米的清凉峡谷,说不尽的优美动人。群山连绵,溪流潺潺,听飞瀑流泉在山谷中回响,远离世间的浮躁喧嚣,带你感受秋日的静谧。

图① 穿汉服,点花钿,梳个古韵发型,行走在云台山的绝美山水之间。

图② 云台山一景。

(照片由云台山景区提供)

来爱情圣地青龙峡 解锁秋季浪漫密码

本报记者 齐云霞

夏转秋至,时光依旧。倚在季节的转角里,青龙峡景区的温柔再也藏不住了,甜心小屋、天空之恋、巨型玻璃钻戒、翡翠天池、浪漫游船、9.9公里爱情一号公路……来爱情圣地青龙峡体验浪漫秋日童话吧!

青龙峡的温柔,藏在黄昏里,世间万物在柔光四射下,尽显温柔与浪漫。

青龙峡的温柔,藏在椰榆林里,一生一世一双人,许下千年的期许。

青龙峡的温柔,藏在天空之恋里,抬头遇见都是柔情,请你参与我的一年四季。

青龙峡内峡长谷幽、山青水碧、群峰竞秀、层峦叠嶂、峰回路转、曲径通幽、植被繁茂、气候独特、峰、崖、岭、台、石各有千秋,泉、潭、瀑、溪各具特色,天然雕琢,秀色天成,堪称山水画廊。

该景区气候独特,森林覆盖率95%以上,是天然的清肺、避霾、养生、休闲、文化胜地。

主峰青龙峰海拔高达1323米,站在岭巅,大有“举目四观天下小”之感慨;波澜壮阔的望龙瀑、神奇独特的倒流泉、妙不可言的七彩潭、堪称一绝的“石上春秋”、独具特色的溶洞景观,再加上天然原始的植物群落,构成了一幅极富创意的山水画卷。

我想和你一起走过9.9公里的爱情一号公路,让我们的爱情直到天长地久;我想和你在天空之恋相拥,所有的美好都在这里不期而遇;我想和你在船头吹吹风,美景与你,皆是人间浪漫……

路短情长,自驾公路上写满关于爱情的宣言,打开车窗,蓝天、绿荫、鸟鸣……幸福绵长,平安喜乐。

天空之恋、千年椰榆林、爱情涂鸦墙、风铃谷……依靠巨型钻戒,携手在秋日里,俯瞰碧绿的心形翡翠湖;在椰榆林下轻拥、打卡爱情涂鸦墙、挂上爱情的风铃,与爱人忘情于自然之中。

青龙峡秋季景色优美,魅力独具。这里瀑飞泉悬,潭幽溪清,山水含情,草木解意,自然的灵性和生命的灵动在这里演绎得活灵活现,怦然的心动在这里挥洒得淋漓尽致。

行走在山川,浪漫的气息扑面而来。一些小变化、小改善就让原本的景致焕然一新,“天地为证,日月为鉴”,在爱情圣地青龙峡三米巨型钻戒前许下爱你的诺言,甜蜜超标。

都说秋天适合思念,其实更适合见面。这个秋天,我们约定见一面好吗?

在长7.5公里的峡谷底部,泉潭瀑溪放眼尽是,一泉一景,一潭一色,潭潭相印,瀑瀑相连,喷珠溅玉,色泽如绘,原始的古朴和生命的灵动在这里展示得淋漓尽致。

在绿如翡翠的湖水中,乘一叶扁舟,徜徉在清凉峡谷间,温柔的风掠过耳畔,听鸟叫蝉鸣,观瀑布溪流。秋天的恋爱是浪漫,蓝天、白云、清风……这是秋天的美好,在陪嫁妆村见证永恒,在椰榆林下定格浪漫。

下图 青龙峡一景。
(照片由青龙峡景区提供)

